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АНАЛІЗ  ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ГІДРАВЛІЧНИХ АГРЕГАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ

ТЕХНІКИ
Технічний стан гідравлічної трансмісії визначається за числовими значеннями його параметрів.

Для кожного гідрообладнання існують свої основні діагностичні параметри. При цьому для визначення
технічного стану гідравлічної трансмісії та її складових необхідно вимірювати декілька параметрів.
Сукупність параметрів, які вимірюються, повинна бути мінімальною але достатньою для об’єктивної
оцінки технічного стану гідроагрегатів і гідравлічної системи в цілому. Разом з тим, в зв’язку з
постійним конструктивним удосконаленням гідравлічних машин ускладнюються також і задачі
діагностування [1].

Проведені дослідження підтвердили ефективність застосування для визначення технічного стану
агрегатів гідравлічних систем стато-параметричного методу діагностування, які характеризуються
контролем вимірюванням розходів робочої рідини, тиску, частоти обертання валів та ін.

Відповідно до запропонованої системи організації технічного сервісу на регіональному рівні,
несправності гідравлічних агрегатів сільськогосподарської будуть підрозділятися на три групи.

Вихід з ладу окремих вузлів і деталей гідравлічних агрегатів, що вимагає їхньої заміни або
ремонту, і не передбачає повного розбирання агрегату і застосування спеціалізованого обладнання, а
також інші незначні несправності, усуваються силами сервісних бригад, для чого в кожному опорному
пункті є певна номенклатура запасних гідравлічних агрегатів для сільськогосподарської техніки, яка
відповідає найпоширенішим видам несправностей. Несправності даної групи усуваються безпосередньо
в умовах сільськогосподарського підприємства в мінімально можливий термін.

Відмови першої групи усуваються заміною або ремонтом легкодоступних складальних одиниць і
агрегатів гідравлічної системи з розкриттям внутрішніх порожнин основних агрегатів, заміною або
ремонтом деталей, розташованих зовні агрегатів або складальних одиниць; проведенням операцій
позачергового технічного обслуговування (ТО-1, ТО-2, ТО-3, залежно від складності несправності).

Вихід з ладу окремих вузлів гідравлічної системи, що вимагає його повного розбирання або
проведення глибокого системного моніторингу сільськогосподарської техніки для виявлення даної
несправності. На даному рівні ремонт гідроагрегату, який втратив роботоздатність, здійснюється
сервісною бригадою регіонального дилерського центру, якій повідомляються основні параметри
несправності, яка виникла.

Сервісна бригада регіонального дилерського центру має більш високий рівень підготовки
фахівців, а також спеціалізоване обладнання для проведення діагностики і ремонту гідравлічних
агрегатів сільськогосподарської техніки. У випадку якщо проведення ремонту в умовах опорного
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пункту не представляється можливим або не вдається виявити характер несправності, яка виникла,
гідравлічний агрегат транспортується в ремонтну майстерню регіонального дилерського центру.

Відмови другої групи складності усувають в умовах регіональних ремонтно-технічних
підприємств із застосуванням спеціалізованого обладнання, шляхом повного розбирання основних
гідравлічних агрегатів з наступною заміною несправних деталей, а також шляхом їхнього часткового
відновлення із застосуванням сучасних технологій.

Особливо складні несправності, заводські дефекти, вихід з ладу гідравлічних агрегатів
вузькоспеціалізованих машин і обладнання, усунення яких силами регіонального дилерського центру не
представляється можливим. Гідравлічний агрегат, який втратив роботоздатність, направляється на
завод-виробник для повної заміни або відновлення [2].

При цьому, у випадку, якщо втрата роботоздатності агрегату виникла в результаті заводського
браку і не по причині користувачів сільськогосподарської техніки, завод-виробник усуває причину за
рахунок власних коштів.
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